
Evaluation	
  journée	
  IFM	
  du	
  17	
  octobre	
  2015	
  à	
  Mons	
  
	
  
Malades	
  :	
  41	
  	
  

• 17	
  F	
  
• 24	
  H	
  

	
  
Mode	
  d’information	
  :	
  

• Mymu	
  :	
  24	
  
• Milieu	
  médical	
  :	
  17	
  
• 	
  

Niveau	
  de	
  satisfaction	
  :	
  
	
  
	
   Tout	
  à	
  fait	
   Assez	
  
Modalités	
  d’animation	
   30	
   11	
  
Thèmes	
  abordés	
   30	
   11	
  
Clarté	
  des	
  exposés	
   30	
   11	
  
Qualité	
  des	
  vidéos	
   30	
   11	
  
Temps	
  alloué	
  aux	
  questions-­‐réponses	
   30	
   11	
  
Pas	
  tellement	
  et	
  pas	
  du	
  tout	
  :	
  0	
  
	
  
Suggestions	
  d’autres	
  sujets	
  :	
  

• Soins	
  de	
  «	
  support	
  »	
  :	
  kiné,	
  etc.	
  :	
  1	
  x	
  
• Groupes	
  de	
  paroles	
  organisés	
  par	
  le	
  Mymu	
  :	
  2	
  x	
  
• Explication	
  plus	
  poussée	
  au	
  sujet	
  des	
  cellules	
  souches	
  :	
  1	
  x	
  
• Traitement	
  de	
  la	
  douleur	
  :	
  1	
  x	
  
• Alimentation	
  :	
  sujet	
  à	
  mieux	
  développer	
  :	
  1	
  x	
  
• Homéopathie	
  en	
  complément	
  pour	
  effets	
  secondaires	
  :	
  1	
  x	
  
• Nouveaux	
  traitements	
  :	
  1	
  x	
  
• Répercussion	
  de	
  la	
  maladie	
  sur	
  les	
  proches	
  :	
  1	
  x	
  
• Rapports	
  oncologue-­‐généraliste	
  :	
  1	
  x	
  

	
  
Remarques	
  positives	
  :	
  

• Accueil	
  chaleureux	
  :	
  2	
  x	
  
• Bonne	
  organisation	
  :	
  1	
  x	
  
• Professionnalisme	
  :	
  2	
  x	
  
• Journée	
  très	
  intéressante	
  :	
  3	
  x	
  
• Journée	
  parfaite	
  :	
  4	
  x	
  
• Médecins	
  conviviaux	
  et	
  proches	
  du	
  public	
  :	
  1	
  x	
  

	
  
Remarque	
  négative	
  :	
  
Acoustique	
  médiocre	
  :	
  3	
  x	
  
	
  
	
  
	
  
Accompagnants	
  :	
  16	
  

• Famille	
  :	
  8	
  
• Milieu	
  médical	
  :	
  8	
  :	
  2	
  médecins	
  –	
  2	
  infirmières	
  –	
  4	
  élèves	
  

	
  
Mode	
  d’information	
  :	
  



• Milieu	
  médical	
  :	
  13	
  
• Mymu	
  :	
  1	
  
• Autre	
  :	
  2	
  (famille	
  et	
  ami)	
  

	
  
Niveau	
  de	
  satisfaction	
  :	
  
	
   Tout	
  à	
  fait	
   Assez	
  
Modalités	
  d’animation	
   13	
   3	
  
Thèmes	
  abordés	
   13	
   3	
  
Clarté	
  des	
  exposés	
   13	
   3	
  
Qualité	
  des	
  vidéos	
   13	
   3	
  
Temps	
  alloué	
  aux	
  questions-­‐réponses	
   13	
   3	
  
Pas	
  tellement	
  et	
  pas	
  du	
  tout	
  :	
  0	
  
	
  
Suggestion	
  d’autres	
  sujets	
  :	
  

• Aspects	
  paramédicaux	
  de	
  la	
  maladie	
  
• Nouveaux	
  traitements	
  versus	
  autogreffe	
  
• Prise	
  en	
  charge	
  psychologique	
  du	
  patient	
  et	
  de	
  sa	
  famille	
  

	
  
Remarques	
  positives	
  :	
  

• Accueil	
  chaleureux	
  :	
  1	
  x	
  
• Contenu	
  très	
  enrichissant	
  et	
  convivialité	
  :	
  1	
  x	
  
• Très	
  intéressant	
  :	
  1	
  x	
  
• Journée	
  utile	
  et	
  nécessaire	
  :	
  1	
  x	
  
• Journée	
  superbement	
  organisée	
  :	
  1	
  x	
  

	
  
Remarque	
  négative	
  :	
  0	
  
	
  


